
Domáćı úkol č.3: Fourierova řada 16. ř́ıjna 2019

Zadáńı

Je dána periodická funkce f(x) a interval I (viz rozděleńı zadáńı).

1. Načrtněte graf periodického prodloužeńı funkce v intervalu I.

2. Vypočtěte jej́ı Fourierovy koeficienty.

3. Zapǐste Fourierovu řadu funkce f a jej́ı prvńı 3 nenulové členy.

4. Určete součet Fourierovy řady v intervalu I.

Odevzdáńı na cvičeńı 23.10.2019



Domáćı úkol č.3: Rozděleńı zadáńı 16. ř́ıjna 2019

přezd́ıvky f(x) I

STRM32, OTESÁNEK f(x) =

{
1 x ∈ (−2, 0〉

1− 1
2x x ∈ (0, 2〉 〈−4, 4〉

ANANAS, TUŽKA f(x) =

∣∣∣∣12x
∣∣∣∣ x ∈ (−2, 2〉 〈−4, 4〉

Blob́ık, PAKLÍČ f(x) =

{
−x− 1 x ∈ (−1, 0〉
x− 1 x ∈ (0, 1〉 〈−1, 3〉

SVETŘÍK, MARCIMI f(x) =

{
1 x ∈ (−2, 0〉

1 + 1
2x x ∈ (0, 2〉 〈−4, 4〉

AUŤÁK, Marhy f(x) =

∣∣∣∣12x
∣∣∣∣ x ∈ (−π, π〉 〈−2π, 2π〉

STROJAŘKA, POMERANČ f(x) =
1

2
x x ∈ (−2, 2〉 〈−4, 4〉

KALAMÁR, MARCEL f(x) =
π − x

2
x ∈ (0 2π〉 〈−2π, 4π〉

Jirka, anonym f(x) =

{
π + x x ∈ (−π, 0〉
π − x x ∈ (0, π〉 〈−2π, 2π〉

MARCIPÁN, CHVOCHT f(x) = 1 +
x

2
x ∈ (−π, π〉 〈−2π, 2π〉

ToBda, ČMOUD f(x) = 1 +
x

2
x ∈ (−2, 2〉 〈−4, 4〉

MOTORKÁŘ, 99 f(x) =

{
0 x ∈ (−π, 0〉
πx x ∈ (0, π〉 〈−2π, 2π〉

Pet’an, BOURÁK f(x) =

{
−x− 2 x ∈ (−2, 0〉
x− 2, x ∈ (0, 2〉 〈−4, 4〉

Yzomandias,TEDSON f(x) =


2 + x

3
x ∈ (−2, 0〉

2− x
3

x ∈ (0, 2〉
〈−4, 4〉

UŠÁK, VENDA f(x) = −πx, x ∈ (−2, 2〉 〈−5, 5〉

KAPR, Vı́tek f(x) = −πx, x ∈ (−π
2
,
π

2
〉 〈− 3π

2 ,
3π
2 〉

4!, Martin f(x) =
2− x

3
, x ∈ (0, 2〉 〈−2, 4〉

SANCHO, KAZIMÍR f(x) = x− 2, x ∈ (−2, 2〉 〈−4, 4〉

YOMAMA, 98 f(x) = 1− 2x, x ∈ (0, 2〉 〈−3, 3〉

Milda, LORY f(x) = −3x, x ∈ (−π
2
,
π

2
〉 〈−π, π〉


